



華社動態

Page 20 Monday August 08 2022 二〇二二年八月八日 (星期一)

郭從願出席大使館泉州暨各界主辦 中菲人文之驛走進泉州暨頒獎儀式



照片說明：1. 泉州公會會長郭從願等領導出席中菲人文之驛「走進世遺泉州」及頒獎儀式，于大使館合影。右起：林水真、李鴻銘、莊清河、陳凱復、黃溪連大使、林育慶、陳祖昌、郭從願、姚金鎮。2. 中國駐菲大使館黃溪連大使（左一）在大使館向陳添地（左二）頒授中菲人文之驛徵文比賽三等獎獎牌，楊華鴻先生（右一）頒發獎金。3. 中菲人文之驛「走進世遺泉州」會場一角。

菲華泉州公會/總商會訊：8月4日下午，由中國駐菲大使館、泉州市人民政府、菲華各界聯合會共同主辦、線上線下同步進行的「根脈尋蹤 情系桑梓」「中菲人文之驛一走進世遺泉州」活動啟動儀式和「中菲人文之驛」徵文比賽頒獎儀式在中國駐菲大使館官邸舉行。中國駐菲大使黃溪連、中國駐菲文化參贊李薇等，泉州市市長蔡戰勝，菲華商聯總會理事長林育慶、菲華各界聯合會主席楊華鴻，本會會長郭從願等社團領導應邀出席活動。李薇文化參贊歡迎大家相聚中菲人

文之驛泉州活動現場。她認為泉州與菲律賓有著源遠流長的聯繫，希望今天的活動能夠追溯閩菲交往之情，品味中華文化之驛。

黃溪連大使指出文明交流互鑒是當今時代主流，也是人類文明發展的必然趨勢，菲律賓華僑華人是中菲友好的天然使者和中堅力量，為深化兩國各領域的合作發揮了不可替代的作用。他認為菲律賓與泉州有著不解之緣，在菲300多萬華僑華人中，十之八九祖籍泉州。黃大使表示泉州籍菲律賓華僑華人是菲華社會的一個縮影和代表，和菲律賓人

民一起爭取民族獨立，為中菲關係的發展添磚加瓦。

蔡戰勝市長感謝泉州籍菲律賓華人華僑長期以來對家鄉各項事業的關心和支持。

楊華鴻先生指出中菲人文之驛專案啟動以來取得了良好效果，已經成為推動中菲人文交流的優質品牌，成為傳承和弘揚中華優秀傳統文化的重要視窗。他表示今天的活動不僅展示泉州的豐富文化內涵，同時也是為讓大家能夠進一步瞭解、弘揚、傳承廣大旅菲泉州籍華僑愛國愛鄉、回報桑梓、樂善好

施的精神。

現場還舉行「中菲人文之驛徵文比賽」頒獎儀式。本會理事陳添地以《互助共融萬古情——中菲人文禮讚》一文榮獲成年組三等獎，應邀上台領獎，黃溪連大使頒授獎匾，楊華鴻先生頒發獎金。

代表不同團體出席是次活動的本會領導，還有：榮譽會長陳祖昌、永遠名譽會長林育慶、名譽會長陳凱復，副會長李鴻銘，副監事長林水真，常務理事姚金鎮、莊清河等。

陳淑瓊捐惠總教育基金

菲律賓惠安公會總會訊：本總會婦女組員陳淑瓊女士一向熱心社會公益，對教育事業之支持及培養下一代青少年更是不遺餘力，日前特捐菲幣十萬元充作本總會教育基金，澤惠莘莘學子，此款將與以往為紀念其先尊慈陳國泰、陳授夫婦而捐獻的教育基金菲幣二十萬元合併，今共計達菲幣

三十萬元，此舉將擴大本總會教育基金，仁風義舉，值得楷模，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

「宗聯盃」保齡球賽延期 改訂八月廿五日舉行

菲律賓各宗親會聯合會訊：本會原訂於二零二二年八月

十八日（星期四）舉行第卅五屆「宗聯盃」保齡球錦標賽，現因場地關係，改訂二零二二年八月廿五日（星期四）下午七時開幕典禮，七時半開始比賽。本屆組隊的宗親會有菲律賓西河林氏宗親總會、菲律賓許氏宗親總會、菲律賓太原王氏宗親總會、菲律賓六蘭堂宗親總會、菲律賓南陽葉氏宗親總會、菲律賓放勤堂聯宗總會、菲律賓薩西李氏宗親總會和菲華媽祖五姓聯宗總會。



含英咀華珠璣文

EPCALM

Chairman Dr Lorenzo Ku

Fiesta World Mall, Inc.

Webcor Construction, Inc.

賀

陳添地先生榮膺
中國駐菲律賓大使館暨
菲華各界聯合會主辦
中菲人文之驛徵文比賽二等獎
熱烈祝賀

